

День памяти Высоцкого



Р.Кошевой на Дне памяти Высоцкого в Екатеринбурге

Песня летчика. Шансы равны

25 января вся страна отмечала день рождения советского поэта, актёра театра и кино, автора-исполнителя песен, автора прозаических произведений и сценариев - Владимира Семёновича Высоцкого.

В центре Екатеринбурга расположена современный небоскрёб, высота которого 188,3 м. (54 этажа). В августе 2010 года директор бизнес-центра **Андрей Гавриловский** объявил конкурс на имя для небоскрёба, в рамках которого было рассмотрено более 12 тысяч вариантов. По результатам конкурса небоскрёбу было присвоено имя — «Высоцкий». На втором этаже небоскрёба располагается музей Владимира Высоцкого. В основу экспозиции музея вошли личные вещи поэта. Самый

ценный экспонат в музее — последнее стихотворение В. Высоцкого, которое он написал за полтора месяца до своей смерти и посвятил своей жене Марине Влади. Каждый год 25 января в музее проходит областной конкурс чтецов среди учащихся 10-11 классов. Состоялся он и в этом году. Конкурс продолжался в течение 4-х часов. Было интересно участвовать, узнать ещё больше стихов Владимира Высоцкого и послушать, как их через себя пропускают сверстники.

Наш город и школу №2 представлял **Роман Кошевой** со стихотворением «Песня летчика». Из 53 участников жюри должно было выбрать семь призёров и трех победителей. Роман вошел в число призёров. Ему вручили диплом, сувениры, связанные с Владимиром Высоцким, книгу и два пригласительных билета на смотровую площадку небоскрёба.

— Этот день я запомню на всю жизнь, для меня это большой опыт и большая награда, — делится впечатлениями Роман. — Я очень хочу, чтобы и дальние ученики нашей школы принимали участие в этом конкурсе, доказывая всем, что наша школа лучшая.

Пресс-центр школы №2

Актуально

Бесплатное школьное питание. А как у нас?

Президент Российской Федерации Владимир Путин в ежегодном Послании Федеральному Собранию отметил, что учащиеся начальных классов получают бесплатное питание с 1 сентября 2020 года.

Владимир Путин, оглашая ежегодное послание Федеральному Собранию, отметил, что в середине наступающего десятилетия в России будет 19 млн школьников — почти на 6 млн больше, чем в 2010 году. Президент положительно относится к тому, что в России так много школьников, но подчеркивает, что их количество не должно негативно влиять на условия, в которых учатся дети.

В качестве поддержки семей с детьми Президент России предложил в 2020 году обеспечивать горячим бесплатным питанием детей начальных классов, для которых это очень важно. Все люди должны находиться в равных условиях, как высказался Путин, родители не должны чувствовать, что не могут прокормить своего ребенка.

Поэтому президент предложил обеспечить бесплатным горячим питанием всех школьников с 1-го по 4-й классы. В тех регионах и школах, где есть техническая готовность, бесплатное горячее питание должны предоставлять уже с 1 сентября 2020 года. Не позднее 1 сентября 2023 года младшие школьники во всех субъектах страны должны быть обеспечены бесплатным качественным горячим питанием.

В Свердловской области и в нашем городе в соответствии



со статьей 22 Закона Свердловской области от 15.07.2013 №78-ОЗ «Об образовании в Свердловской области» учащиеся начальных классов уже получают бесплатное питание.

Норма стоимости бесплатного питания обучающихся 1-4-х классов в общеобразовательных организациях муниципального образования город Алапаевск за счет субсидий областного бюджета в период с 10.01.2020 года по 30.12.2020 года в соответствии с Постановлением администрации МО город Алапаевск от 30.12.2019 года № 1740-П составляет 60 рублей в учебный день на одного обучающегося.

Бесплатное питание получают 2242 учащихся начальных классов всех школ города.

Также бесплатное питание получают обучающиеся 5-11-х классов следующих категорий: дети-сироты; дети, оставшиеся без попечения родителей; лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; дети из многодетных семей; дети из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области. Всего льготников с 5 по 11 класс 1440 человек. Стоимость бесплатного обеда для данных категорий составляет 65 рублей в учебный день на одного ребенка.

Бесплатное питание двухразовое (завтрак и обед) предоставляется обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детям-инвалидам, стоимость в 1-4 классах составляет: завтрак 15 рублей, обед 60 рублей, в 5-11 классах: завтрак 15 рублей, обед 65 рублей в учебный день на одного обучающегося.

Горячее школьное питание — это ежедневный сбалансированный рацион, основанный на принципах здорового питания и обеспечивающий физиологические потребности человека в

энергетическом запасе, пищевых и биологически активных элементах. Он состоит из пищевых продуктов, отвечающих требованиям безопасности, создает условия для нормального роста, физического и интеллектуального развития и жизнедеятельности детей.

В общеобразовательных организациях Алапаевска питание обучающихся осуществляется в соответствии с двухнедельным меню, которое разрабатывается образовательной организацией и согласовывается с территориальным органом Роспотребнадзора.

На каждое блюдо к утвержденному меню имеются технологические карты. В столовых образовательных организаций проводится оценка качества поступающей продукции. Продукты принимаются при наличии сопроводительных документов, обеспечивающих прослеживаемость и качество. Отсутствие сопроводительных документов на пищевую продукцию, подтверждающих ее происхождение, не допускается.

Все образовательные организации имеют возможность проверять сертификацию продуктов посредством электронной программы «Меркурий» на сайте Росаккредитации.

В 2019 году все организации приняли участие в независимой оценке качества условий образовательной деятельности по показателю «наличие необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания». Средний показатель по муниципальному образованию город Алапаевск составил 8,2, по Свердловской области данный показатель -7,5. Данный результат свидетельствует о наличии необходимых условий на достаточно высоком уровне.

С.БОЛОТОВ,
начальник Управления
образования
МО город Алапаевск

Инициатива

Проголосовал — улучшил часть родного города!

Уважаемые жители! Сейчас проходит рейтинговое голосование по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2021 году на территории Муниципального образования город Алапаевск.

Победит территория, набравшая большее количество голосов. Рейтинговое голосование проходит с 20 января по 30 января 2020 года! Территории-участницы (с указанием % уже проголосовавших в период с 20.01.2020 по 27.01.2020):

- Городской парк (лесопарковая зона городского пляжа) — **540 гол. (42.2%).**
 - Сквер «Сказки А.С. Пушкина» — **390 гол. (30.4%).**
 - Сквер по улице Мира – 19 Партизан — **302 гол. (23.6%).**
 - Сквер им. Ю.А. Гагарина — **49 гол. (3,8%).**
- Всего голосов: **1281** (28.01.2020 г.).

Ссылка на голосование (официальный сайт МО г. Алапаевск):

<http://moalapaevsk.ru>

Рейтинговое голосование по выбору общественной территории

Парк городской (лесопарковая зона городского пляжа)

540	42.2%
Сквер «Сказки А.С.Пушкина»	
390	30.4%
Сквер по улице Мира – 19 Партизан	
302	23.6%
Сквер им.Ю.А.Гагарина	
49	3.8%

Администрация

За чистый город!

За 2019 год и по настоящий момент в городе Алапаевске установлены уличные урны, а также 1000 новых мусорных контейнеров. Вывоз мусора осуществляется раз в неделю, а в некоторых местах два раза в неделю!

Общими усилиями, как со стороны властей, так и со стороны жителей, мы сможем поддержать и сохранить Алапаевск в чистоте, ведь мы живём на одной земле!

Рассматривая проблему с вывозкой мусора, стоит отметить, что от нас, как от жителей города, также зависит многое, поэтому просям честно ответить на следующие вопросы:

- Вы хотите жить в чистом городе?
- Делаете ли вы замечание тем, кто мусорит на улицах родного города?
- Следите ли вы за чистотой родного двора или улиц микрорайона?
- Если брошенный вами фантик не долетел до урны, вы его поднимете или оставите всё как есть?
- Вы сортируете свой мусор или выбрасываете всё в один уличный контейнер?
- Приняли бы участие в организованном субботнике по очищению своего двора от мусора?

Л.ШУНЬКОВ